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1. Edad (Age)

94 respuestas

Clinica Moreno Vargas Odontología
94 respuestas

Publicar datos de análisis

25 - 40 years old
41 - 60 Years old
61 years old or more

11,7%

34%

54,3%
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2. ¿Qué tipo de formación tiene usted? (What kind of academic training do
you have?)

94 respuestas

Secundaria (high school)
Pregrado universitario
(undergraduate)
Posgrado, licenciatura o
especialización (Master or PhD)
Posgrado, licenciatura o
especialización (bachelor's
degree)17%

44,7%

36,2%
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3. En su trabajo actual, ¿Qué cargo desempeña para la empresa? (At your current
job, what position do you hold in the company?)

93 respuestas

Teacher

Employee

Manager

chef

Jubilado

Jubilado

Cashier

Receptionist

Sales Executive
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4. ¿.Ha oído hablar de la calidad de servicios odontológicos en Colombia?
(Have you heard about the quality of dental services in Colombia?) If your
answer is NO please go to the question 7

94 respuestas

5 .Si lo ha hecho, ¿De cuáles de las siguientes clínicas odontológicas ha
oído hablar? (If so, which of the following dental clinics have you heard of?)

26 respuestas

Sí (yes)
No (No)

22,3%

77,7%

Clinica Odontológica Sonria
Bienestar Odontológico
Clínica Sequoia
Dr. A Odontología
Dra. Andrea Adrianza
Centro medico Imbanaco de
Cali
Ninguno (None)

19,2%

42,3%

38,5%
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6. ¿Cómo se enteró de la existencia de éstas clínicas?(How did you find out
about these clinics?)

22 respuestas

7. ¿Ha recibido tratamientos dentales fuera de los Estados Unidos?(Have
you received dental treatments outside the United States?)

94 respuestas

0 5 10 15

Facebook e Instagram

WhatsApp y pagina web

Correo electrónico (Email)

otro (Other)

7 (31,8 %)7 (31,8 %)7 (31,8 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %)

14 (63,6 %)14 (63,6 %)14 (63,6 %)

Si (yes)
No (No)64,9%

35,1%
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8. Si lo ha hecho ¿En qué país lo realizó? (If you have, in what country did
you do it?)

35 respuestas

Colombia
Colombia

Guatemala
Mexico

México
México

N/a
costa rica

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

7
(20 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %) 1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)

9 (25,7 %)9 (25,7 %)9 (25,7 %) 9 (25,7 %)9 (25,7 %)9 (25,7 %)
6 (17,1 %)6 (17,1 %)6 (17,1 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %) 1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)



23/2/2021 Clinica Moreno Vargas Odontología

https://docs.google.com/forms/d/1_AJsQir3rpZfo4OSU8XXcvSR5p5tT3YXGcJCPYfsJmY/viewanalytics 7/14

9. ¿Conoce a alguien que haya viajado a Colombia por servicios dentales?
(Do you know someone who has traveled to Colombia for dental services?)
If your answer is NO, please go to the question 11

94 respuestas

Si (yes)
No (No)

17%

83%
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10. ¿Qué tan satisfecha quedó ésta persona con la prestación del servicio
brindado en Colombia? (How satisfied was this person with the provision
of service provided in Colombia?)

19 respuestas

No satisfecho (not satisfied)
Poco Satisfecho (little satisfied)
Satisfecho (satisfied)
Muy satisfecho (very satisfied)15,8%

84,2%
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11. ¿Estaría dispuesto a viajar a Colombia para recibir servicios
odontológicos en la clínica Moreno Vargas? (would you be willing to travel
to Colombia to receive dental services in Moreno Vargas clinic?)

94 respuestas

Si (yes)
No (No)
Tal vez (Maybe)24,5%

12,8%

62,8%
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12. ¿Cuál es el principal servicio por el que acude al dentista? (What is the
main service for which you go to the dentist?)

94 respuestas

13. ¿Cuánto pagaría por un control de rutina? (How much would you pay for
a routine checkup?)

94 respuestas

0 20 40 60 80

Control de rutina (routine
check)

Ortodoncia (orthodontics)

Blanqueamiento dental
(teeth whitening)

Conducto dental (dental
root surgery)

Prótesis o implantes
dentales (dentures…

Resinas o calzas (dental
resins or shim…

73 (77,7 %)73 (77,7 %)73 (77,7 %)

19 (20,2 %)19 (20,2 %)19 (20,2 %)

29 (30,9 %)29 (30,9 %)29 (30,9 %)

8 (8,5 %)8 (8,5 %)8 (8,5 %)

9 (9,6 %)9 (9,6 %)9 (9,6 %)

26 (27,7 %)26 (27,7 %)26 (27,7 %)

Entre 30 y 40 $USD (Between
30 and 40 $USD)
Entre 50 y 60 $USD (Between
50 and 60 $USD)
Entre 70 y 90 $USD ( Between
70 and 90 $USD)
Más de 100 $USD (More than
100 $USD)

25,5%

69,1%



23/2/2021 Clinica Moreno Vargas Odontología

https://docs.google.com/forms/d/1_AJsQir3rpZfo4OSU8XXcvSR5p5tT3YXGcJCPYfsJmY/viewanalytics 11/14

14. ¿Cuánto pagaría por un blanqueamiento dental? (How much would you
pay for a teeth whitening? )

94 respuestas

15. ¿Cuánto pagaría por tratamiento de conducto? (How much would you
pay for a root canal?)

94 respuestas

Entre 100 y 200 $USD
(Between 100 and 200 $USD)
Entre 300 y 400 $USD
(Between 300 and 400 $USD)
Entre 400 y 500 $USD
(Between 400 and 500 $USD)

36,2%

63,8%

Entre 200 y 300 $USD
(Between 200 and 300 $USD)
Entre 400 y 500 $USD
(Between 400 and 500 $USD)
Más de 600 $USD (More than
600 $USD)

38,3%

59,6%
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16. ¿Cuánto pagaría por un implante o prótesis dental en porcelana? (How
much would you pay for an implant or dental prosthesis?)

94 respuestas

17. ¿Cuánto pagaría por una calza o resina dental? (How much would you
pay for a dental cap or resin?)

94 respuestas

Entre 300 y 400 $USD
(Between 300 and 400 $USD)
Entre 500 y 600 $USD
(Between 500 and 600 $USD)
Entre 600 y 700 $USD
(Between 600 and 700 $USD)

8,5%

38,3%

53,2%

Entre 50 y 70 $USD (Between
50 and 70 $USD)
Entre 80 y 100 $USD (Between
80 and 100 $USD)
Más de 100 $USD (More than
100 $USD)

16%

81,9%
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18. ¿Le gustaría disfrutar de atractivos turísticos en Colombia mientras
lleva acabo tratamientos dentales? (Would you like to enjoy tourist
attractions in Colombia while carrying out oral health treatments?)

94 respuestas

19. Si está dispuesto. ¿De cuántos días dispondría para estar en Colombia?
(How many days would you be willing to stay in Colombia?)

91 respuestas

Si (yes)
No (No)

93,6%

Menos de una semana (less
than a week)
Una semana (one week)
Dos semanas (two weeks)
Tres semanas. (three weeks)

13,2%

27,5%

53,8%
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20. De acuerdo a los tipos de turismo ¿Qué tipo de turismo le gustaría
disfrutar? (What kind of tourism would you like to enjoy? )

90 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

0 20 40 60

Turismo Cultural (Cultural
Tourism: Mus…

Ecoturismo (Ecological
tourism or ecoto…

Turismo de Aventura
(Adventure Tourism:…

Turismo de sol y playa
(Beach)

Todas las anteriores (All of
the Above)

36 (40 %)36 (40 %)36 (40 %)

44 (48,9 %)44 (48,9 %)44 (48,9 %)

22 (24,4 %)22 (24,4 %)22 (24,4 %)

46 (51,1 %)46 (51,1 %)46 (51,1 %)

20 (22,2 %)20 (22,2 %)20 (22,2 %)
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